
随着生活水平的日益提高，汽车已进入寻常百姓家庭，人们对车内的空气污染和自己的健康也愈来愈重视。
汽车、摩托车尾气及工业废气都会向空气中排放一氧化碳、氮氧化物等有害气体，严重影响人体健康。全球20多项研究表明，在拥挤的城市街道上，车内污染浓度水平比城市环境空气污染水平高出10倍，即使关上车窗，关掉通风，人们还是长时间受到高浓度尾气污染物的侵害。除此之外，中科国环环境技术研究中心广州分中心的专家认为车内空气污染还源于新车内装饰材料中含有的有毒气体，主要包括苯、甲醛、丙酮等有害物质，易使人出现头痛、乏力等症状。越是豪华的车越容易产生污染，其内部装饰选用的真皮、桃木、电镀、金属、油漆、工程塑料等如果处理不当，会辐射出有害物质。我们所熟悉的“新车味道”中充满了塑料、泡沫、胶粘剂及地毯散发出来的挥发性有机化合物及其它污染物。深圳市质量检测研究院的工作人员对深圳市内使用不足半年的部分新车进行随机抽检，结果显示70%的新车内有毒气体浓度指数超过标准50倍以上，大多超标十几倍。这些车内污染物有的可能致癌，有的则可能会对神经系统、免疫系统、内分泌系统以及生殖系统产生影响。
另外细菌和病毒在汽车通风系统内长年存在。这个问题在潮湿气候条件下运行的空调中尤为突出。汽车内空间狭小，空气致病微生物容易滋生繁殖，严重时造成各种呼吸道传染病的流行和传播。
目前，“光触媒”技术在日本被成功应用于空气净化、除臭、杀菌、防污、水处理、建筑材料、家具、家用电器等领域。已形成相当规模的产业，在日本已有部分汽车喷上了光触媒涂料进行空气净化。
尽管在汽车内喷上光触媒有很好的杀菌作用和净化作用。但是，光触媒需要接受一定量紫外线照射才能发挥作用，现在的汽车大多贴上能阻隔紫外线的防爆膜，特别在夜间，汽车内没紫外线的照射，再好的光触媒都不能发挥作用了。鉴于以上的缺点，广州柯健纳米科技有限公司与深圳清华大学研究院的研发中心经过多年研究，开发出拥有多项专利技术的新一代汽车空气净化器和室内空气净化器，将国内最先进的纳米光催化及紫外线杀菌技术应用于空气净化器中，可以有效净化汽车内和室内空气，无任何二次污染，全绿色净化空气，造福于人类。
柯健汽车空气净化器采用五重杀菌净化:
第一层：静电过滤网，过滤较大粉尘和杂质；

第二层：强力除臭过滤网，能除烟味、霉味及汽车尾气；
第三层：高强度紫外线灯，特征波长253.7nm，是太阳光紫外线强度的500倍以上，不产生臭氧，有效杀灭各种细菌和病毒；
第四层：高效光催化净化网，受紫外线照射后，释放出超级氧化离子，能杀灭各种细菌病毒和分解空气中有机物；
第五层：高效光催化净化网，进一步杀菌和分解有机物。
柯健汽车空气净化器采用人性化设计，在空气净化杀菌的同时还为您的车内增加淡淡的清香，采用的香熏油是纯天然植物提炼，绿色环保，有醒脑提神，祛湿理气的功效。
纳米光催化技术
光触媒又叫光催化氧化反应。其原理是，以纳米TiO2半导体材料为主的催化剂材料在特定波长紫外光的照射下产生光氧化还原能力，可产生游离电子及空穴，便有极强氧化作用的氢氧自由基产生，它可氧化分解各种有机化合物和无机物，能破坏细菌的细胞膜和固化病毒的蛋白质，使病原微生物死亡。甲醛、苯、氨气、氮氧化物等有害物质被氢氧自由基氧化还原成二氧化碳和水，达到完全解毒除臭的功效。另外，光触媒还能将空气中的氧转变成负氧离子，具有极好的镇静安神的作用，提高工作效益。二氧化钛作为催化剂本身并不直接参与氧化还原的反应，而只是扮演发生反应的所须媒介，所以本身的净化能力并不随时间而消耗衰减，可以持久处理和净化各种有害气体，使周围空气保持清新健康的状态。
柯健汽车空气净化器采用日本原装纳米光触媒溶液，经特殊工艺固化在表面极大的蜂窝上，发挥充分作用。
专家建议：预防根治污染途径
一、司机在行车时要注意到空调蒸发器和通风管的清洁护理，以保障驾车人、乘车人的通风所需。
二、司机在驾驶新车的前6个月内，切勿在行驶时紧闭车窗，而应让车内保持良好的通风，以防影响身体健康和发生意外交通事故。
三、窗要适度打开，保持车内空气新鲜，良好的车内环境给人以良性刺激和舒适感，有利于车内人的身心健康。
四、采用有效的净化车内空气污染的措施。通常司机用空气清新剂或香水来掩盖，这样实际上并没有改善车内环境，专家指出，目前市场上比较有效的根治方法是，采用国外进口的光触媒办法来净化车内的空气。
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